
2011 2014 2017 2011 2014

Barrister 2 1 3 Total Responses 419 541

Solicitor 286 382 458 No. of Notaries on Roll867 787

Chartered Legal Executive1 4 2 % response rate 48.3 68.7

Licensed Conveyancer0 2 1

Patent Attorney 0 0 0

Trade Mark Attorney0 0 0

Costs Lawyer 0 0 1

Prefer not to say/left blank4 6 7

Total responses 293 395 472

2011 2014 2017 2020 2011 2014

0-4 years 113 89 95 130 0-4 years 27.0 16.5

5-9 years 41 136 163 117 5-9 years 9.8 25.1

10-14 years 33 33 88 173 10-14 years 7.9 6.1

15-19 years 50 39 45 56 15-19 years 11.9 7.2

20-24 years 36 55 57 51 20-24 years 8.6 10.2

25-29 years 49 59 59 53 25-29 years 11.7 10.9

30+ years 88 118 146 119 30+ years 21.0 21.8

Prefer not to say/left blank9 12 19 29 Prefer not to say/left blank2.1 2.2

Total responses 419 541 672 728 Total responses 100.0 100.0

2011 2014 2017 2020 2011 2014

Yes 287 361 463 491 Yes 68.5 66.7

No 119 161 169 180 No 28.4 29.8

Prefer not to say/left blank13 19 40 57 Prefer not to say/left blank3.1 3.5

Total responses 419 541 672 728 Total responses 100.0 100.0



2011 2014 2017 2020 2011 2014

Yes 235 287 308 323 Yes 56.1 53.0

No 170 241 328 362 No 40.6 44.5

Prefer not to say/left blank14 13 36 43 Prefer not to say/left blank3.3 2.4

Total responses 419 541 672 728 Total responses 100.0 100.0

2011 2014 2017 2020 2011 2014

16-24 0 0 0 0 16-24 0.0 0.0

25-34 26 29 32 32 25-34 6.2 5.4

35-44 55 78 114 131 35-44 13.1 14.4

45-54 83 100 137 156 45-54 19.8 18.5

55-64 131 168 163 186 55-64 31.3 31.1

65+ 113 153 206 183 65+ 27.0 28.3

Prefer not to say/left blank11 13 20 40 Prefer not to say/left blank2.6 2.4

Total responses 419 541 672 728 Total responses 100.0 100.0

2011 2014 2017 2020 2011 2014

Male 306 396 472 461 Male 73.0 73.2

Female 104 137 178 237 Female 24.8 25.3

Other 0 0 0 0 Other 0.0 0.0

Prefer not to say/left blank9 8 22 30 Prefer not to say/left blank2.1 1.5

Total responses 419 541 672 728 Total responses 100.0 100.0



2011 2014 2017 2020 2011 2014

Yes - - 17 51 Yes - -

No - - 626 637 No - -

Prefer not to say- - 29 40 Prefer not to say- -

Total responses- - 672 728 Total responses- -

2011 2014 2017 2020 2011 2014

Yes 16 13 14 18 Yes 3.8 2.4

No 385 518 624 663 No 91.9 95.7

Prefer not to say/left blank18 10 34 47 Prefer not to say/left blank4.3 1.8

Total responses 419 541 672 728 Total responses 100.0 100.0

2011 2014 2017 2020 2011 2014

Yes, limited a lot 1 3 4 5 Yes, limited a lot 0.2 0.6

Yes, limited a little 21 24 26 19 Yes, limited a little 5.0 4.4

No 373 502 606 658 No 89.0 92.8

Prefer not to say/left blank24 12 36 46 Prefer not to say/left blank5.7 2.2

Total responses 419 541 672 728 Total responses 100.0 100.0



2011 2014 2017 2020 2011 2014

Asian/Asian British 23 35 56 75 Asian/Asian British 5.5 6.5

Black/African/Caribbean/Black British4 8 9 12 Black/African/Caribbean/Black British1.0 1.5

Mixed/Multiple Ethnic Groups0 6 10 17 Mixed/Multiple Ethnic Groups0.0 1.1

White 370 477 562 553 White 88.3 88.2

Other Ethnic Group 0 1 1 1 Other Ethnic Group0.0 0.2

Prefer not to say/left blank22 14 34 70 Prefer not to say/left blank5.3 2.6

Total responses 419 541 672 728 Total responses 100.0 100.0

2011 2014 2017 2020 2011 2014

No religion or belief59 97 108 128 No religion or belief14.1 17.9

Buddhist 1 1 3 2 Buddhist 0.2 0.2

Christian (all denominations)289 365 420 398 Christian (all denominations)69.0 67.5

Hindu 5 8 13 20 Hindu 1.2 1.5

Jewish 4 10 18 12 Jewish 1.0 1.8

Muslim 2 7 8 12 Muslim 0.5 1.3

Sikh 12 14 24 30 Sikh 2.9 2.6

Any other religion 3 2 5 7 Any other religion 0.7 0.4

Prefer not to say/left blans44 37 73 119 Prefer not to say/left blank10.5 6.8

Total responses 419 541 672 728 Total responses 100.0 100.0

2011 2014 2017 2020 2011 2014

Bisexual 8 8 10 8 Bisexual 1.9 1.5

Gay man 2 2 5 7 Gay man 0.5 0.4

Gay woman/lesbian 1 1 2 2 Gay woman/lesbian0.2 0.2

Heterosexual 359 481 591 614 Heterosexual 85.7 88.9

Other 0 2 2 4 Other 0.0 0.4

Prefer not to say/left blank49 47 62 93 Prefer not to say/left blank11.7 8.7

Total responses 419 541 672 728 Total responses 100.0 100.0



2011 2014 2017 2020 2011 2014

Yes 192 277 339 350 Yes 45.8 51.2

No 139 185 221 254 No 33.2 34.2

Did not attend university64 60 62 43 Did not attend university15.3 11.1

Prefer not to say/left blank24 19 50 81 Prefer not to say/left blank5.7 3.5

Total responses 419 541 672 728 Total responses 100.0 100.0

2011 2014 2017 2020 2011 2014

UK state school 215 279.5 339 370 UK state school 51.3 51.7

UK independent/fee paying school161 199.5 227 200 UK independent/fee paying school38.4 36.9

Attended school outside the UK23 43 58 72 Attended school outside the UK5.5 7.9

Prefer not to say/left blank20 19 48 86 Prefer not to say/left blank4.8 3.5

Total responses 419 541 672 728 Total responses 100.0 100.0

2011 2014 2017 2020 2011 2014

Yes 65 94 147 170 Yes 15.5 17.4

No 332 433 483 498 No 79.2 80.0

Prefer not to say/left blank22 14 42 60 Prefer not to say/left blank5.3 2.6

Total responses 419 541 672 728 Total responses 100.0 100.0



2011 2014 2017 2020 2011 2014

No 317 431 523 511 No 75.7 79.7

Yes, 1-19 hrs/week 48 78 86 112 Yes, 1-19 hrs/week11.5 14.4

Yes, 20-49 hrs/week 6 9 10 12 Yes, 20-49 hrs/week1.4 1.7

Yes, 50+ hrs/week 5 3 4 7 Yes, 50+ hrs/week 1.2 0.6

Prefer not to say/left blank43 20 49 86 Prefer not to say/left blank10.3 3.7

Total responses 419 541 672 728 Total responses 100.0 100.0

2011 2014 2017 2020 2011 2014

Single 0 0 64 76 Single

Married (opposite sex)0 0 484 496 Married (opposite sex)

Married (same sex) 0 0 3 3 Married (same sex)

Widowed 0 0 13 10 Widowed

Divorced 0 0 43 46 Divorced

Civil Partnership 0 0 2 2 Civil Partnership

Dissolved C-P 0 0 0 0 Dissolved C-P

Other 0 0 15 15 Other

Prefer not to say 0 0 48 81 Prefer not to say

Total responses 0 0 672 728 Total responses
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